

壮阔东方潮 奋进新时代
——庆祝改革开放40年

四川省第四季度 1560个重大项目集中开工

成都

140

个重大项目集中开工

12月3日,记者从成都市发改委获悉,全市第四季度共140个重大项目集中开工,总投资1123亿元,其中民营企业投资项目56个,投资696亿元,占总投资61.9%。

从行业类别看,基础设施项目37个,总投资223.2亿元;产业发展项目54个,总投资595.8亿元;民生及社会事业项目42个,总投资236.7亿元;其他项目7个,总投资67.3亿元。本次重大项目的集中开工,将进一步夯实成都经济发展底盘,成为拉动成都市经济持续健康发展的主要动力。

固定资产
1-10月 全市完成固定资产投资增长10.1%

2018年1-10月,全市完成固定资产投资增长10.1%,高于全国增速(5.7%)4.4个百分点,低于全省增速(10.5%)0.4个百分点。投资总量居全国副省级城市首位,增速位列第4。

其中,从项目规模看,10亿元以上项目完成投资3836.3亿元,同比增长12.3%;亿元以上重大工业项目完成投资1668.8亿元,同比增长19.7%;重大项目支撑作用凸显。

从产业结构看,一产投资增长放缓,完成投资159.6亿元,同比增长4.0%。工业投资平稳增长,完成投资1881.3亿元,同比增长9.6%;其中,医药工业、机械工业等投资增长较快,服务业平稳运行,完成投资4920.4亿元,同比增长10.6%,高于全国5.2个百分点,拉动全市投资增长7.5个百分点。

其中,高新技术服务业中的信息传输软件和信息技术服务业投资增长83%;科学研究和技术服务业投资增长46%,增长率远高于传统服务业。

从投资主体看,民间投资向实体经济聚焦,1-10月,全市非房地产民间投资完成1992.8亿元,同比增长6.3%;完成工业投资1375.6亿元,同比增长5.2%,拉动全市投资增长1.9个百分点,主要投向制造业等重点行业。外商投资逆势增长,1-10月,成都市外商投资完成1829亿元,同比增长8.1%。其中,从区域看,中心城区外商投资完成160.4亿元,占比达87.6%;从行业看,房地产外商投资完成50.2亿元,占比达27.4%。

重点项目
1-10月 88.93%的重点项目完成投资

1-10月,全市1088个重点项目完成投资4052.36亿元,占年度计划的88.93%,同比增长15.88%。

从行业类别看,产业化项目完成投资2059.53亿元,占年度计划投资的98.1%;基础设施项目完成投资1273.25亿元,占年度计划投资的79.37%;民生社会事业项目完成投资539.82亿元,占年度计划投资的94.29%;生态环保项目完成投资179.76亿元,占年度计划投资的64.06%。

续建项目方面,1-10月,全市566个重点续建项目完成投资3177.48亿元,占年度计划投资的94.2%,其中,91个省重点项目完成投资1411.8亿元,占年度计划的111.7%,高于全省投资完成率7.6个百分点,占全部市(州)完成投资的48.9%。

2018年计划新开工市重点项目380个、省重点项目41个。截至目前,已有341个项目顺利开工,开工率达89.7%;其中,38个省重点项目顺利开工,开工率达92.7%,开工项目数远超其他市州。

叶燕

12月3日上午,四川省2018年第四季度重大项目暨污染防治“三大战役”重大项目集中开工仪式举行。

本次开工仪式主会场设在位于成都市新都区的天府大道北延线项目建设现场。除甘孜州、凉山州因气候原因外,其他18个市(州)设分会场,同步举行开工仪式。

当日集中开工的重大项目共1560个,总投资近6900亿元,主要涉及重大基础设施建设、特色产业发展、民生及社会事业、生态环境保护等领域。

德阳 100个重大项目集中开工

□本报记者 李鹏飞 文/图

12月3日,四川省2018年第四季度重大项目暨污染防治“三大战役”重大项目集中开工仪式在成都市新都区举行。作为全省2018年第四季度重大项目开工仪式的分会场之一,德阳市在广汉市工业集中发展区京东西南智能运营结算中心项目现场举行开工仪式,全市共集中开工100个项目,总投资376亿元。

值得一提的是,当天开工项目中投资135亿元的京东西南智能运营结算中心项目备受瞩目。据悉,该项目将在三年建成智能化订单生产和分拨中心,新增就业岗位5000个,实现营业收入每年450亿元,税收4.5亿元。项目建成后将成为四川电商运营结算中心、“互联网+”电商经济生态产业园、智能订单生产中心,将有力带动德阳“互联网+实体经济”的快速发展,推动德阳经济高质量发展、加快建设全省经济副中心。



重大项目集中开工现场

心城市。

据了解,此次开工的100个项目中基础设施项目22个,总投资29亿元;产业发展项目51个,总投资239亿元;民生及社会事业项目22个,总投资99亿元;环境防保项目5个,总投资9亿元。其中,旌阳区项目19个,总投资43亿元;罗江区项目22个,总投资45.4亿元;广汉市项目11个,总投资160.4亿元;什邡市项目10个,总投资40亿元;绵竹市项目12个,总投资27亿元;中江县项目14个,总投资29亿元;德阳经开区项目6个,总投资11.3亿元;德阳高新区项目3个,总投资13.5亿元;物流港管委会项目3个,总投资6亿元。

万源 5个重大项目集中开工

□马发海 本报记者 汪美山

12月3日,四川省2018年第四季度重大项目集中开工仪式在万源市太平镇启动。万源“四大家”相关领导,市委办、市政府办、市发改局等38个市级部门负责人,太平镇人民政府、市城投公司等相关单位主要负责人,以及本次集中开工的5个业主单位代表及相关工作人员共计200余人参加开工仪式。

此次万源集中开工的5个重大项目分别为长青路棚户区改造及基础设施建设项目、元伟自动化设备厂房建设项目、华隆保温建材生产线及配套附属设施项目占地30余亩,总投资3.5亿元,建成投产后,预计可实现年均销售收入1.5亿元,税收2400万元,利润2000万元,能为社会提供100余个就业岗位。黑宝山森林公园建设项目主要包括黑宝山山顶旅游快速通道、黑宝山西翼旅游公路、黑宝山水利设施等内容,力争通过3至5年时间将黑宝山打造成集生态观光、休闲度假、智慧康养、科普教育等为一体的避暑圣地,使之成为名副其实的“川陕渝凉都”和“国家级旅游度假区”。官渡段防洪堤工程建设项目建设总投资5000万元,将综合治理河道4.3公里,新建和整治堤防长度6995米。

长青路棚户区改造及基础设施建设项目规划净用地总面积1.69万余平方米,总建筑面积16.44万余平方米,住宅户数1018户,总投资6.88亿元,项目

据了解,今年以来,万源市深入开展了“项目攻坚突破年”活动,坚持上争外引相结合,强化责任抓推进、紧扣关键解难题、优化环境促落地,一批基础设施、产业项目、民生工程协同推进,固定资产投资呈现稳步增长的良好态势。当天集中开工的5个重点项目,既有补短板、强链条的产业类项目,又有打基础、惠民生的保障类项目,项目建设后,将为万源乡村振兴、绿色崛起注入更强劲的动力,提供更有力的支撑,蓄积更强大的潜能。该市要求各地各部门树牢“项目第一、服务至上”的理念,把精力用在抓项目上,把功夫下在抓落实上,坚持有问题帮助化解、有困难协调解决、有障碍积极疏通,在项目引进、落地建设、协调服务上比能力、比业绩,加快形成项目持续推进、投资强劲拉动的良性发展格局。同时要求项目的投资方和承建方坚持“同心共建、多方共赢”的理念,争分夺秒抓进度、一丝不苟保质量、万无一失保安全,推动项目早竣工、早投产、早见效。

万源市诚信消费创建活动名单公示

为充分发挥媒体舆论引导监督作用,引导相关经营者和行业从业者诚信经营,营造安全放心消费环境,赢得消费者对新消费的满意和认可,弘扬“诚信·公平·法制”文化,特将万源市首批参与诚信消费创建活动及消费者喜爱的美食推选活动的单位公示如下:

(排名不分先后)

万源市诚信消费倡导单位

万源荣世驾校
欧派橱柜
东鹏瓷砖
诚鑫家具定制
万源大酒店
欧迪克门窗
千禧婚礼
万源市美心门·菲尼斯门窗专卖店
阿明日化
石头剪刀布精品窗帘
升达地板
四川维曼庆典礼仪策划有限公司
万源蒙娜丽莎瓷砖
万源市晨旭集团汽车销售服务有限公司

鑫凯锐家具

万源市阔达装饰有限公司
万源市亿丰商贸有限公司
万源市龙腾幼儿园
安吉尔万源专卖店
魔画森林创意美术(大也艺术培训学校)
万源市动尚健身俱乐部有限公司
万源好视力眼镜超市
万源市鼎盛汽车销售服务有限公司
万源市梦蝶艺术培训学校
滋生堂名烟名酒
万源市华胜汽车销售有限公司

消费者喜爱的特色美食名店

创味美蛙鱼头
万源市乡味菜

中央生态环境保护督察回头看

中央生态环保督察组 在川信访受理结束

“您好,这里是中央生态环境保护督察组,请问要反映什么问题?”12月3日20时许,随着中央第五生态环境保护督察组信访工作人员记录下最后一个投诉电话内容,中央第五生态环境保护督察组在川开展“回头看”设置的受理公众生态环境投诉电话停止使用。

3日晚,记者在现场看到,虽然临近投诉举报截止时间,中央第五生态环境保护督察组驻地信访维稳组还是一片忙碌。在专门接听群众电话举报的房间内,3名工作人员头戴耳麦,接听群众打进的投诉电话。19时58分,德阳的一名群众拨打督察组举报电话,反映广汉市向阳镇某搅拌站存在夜间噪音扰民问题。按照工作程序,工作人员认真接听,记录群众举报投诉,与举报群众核对举报内容细节,并详细解答群众有关疑问。这也成为中央第五生态环境保护督察组在川开展“回头看”责任追究典型案例,约谈149人,问责139人,立案侦查10件,行政拘留2人,刑事拘留3人。

四川省迎接中央生态环境保护督察“回头看”工作领导小组办公室相关负责人表示,对于截至12月3日以当地邮戳为寄出的来信和尚未办结的信访件,四川省将继续认真办理,加快办结,确保件件有着落、事事有回音。并以此次“回头看”为契机,持续发力、久久为功,全面加强生态文明建设,用实际行动回应群众环保关切。殷鹏

从11月3日至12月3日,整整

“四川造”汽配企业 抱团参展成果丰硕

本报讯(记者 赵蝶)昨日,记者从四川省贸促会获悉,日前,以“绿色、智能、高性能轮胎”为主题的2018上海国际汽车零部件·维修检测诊断设备及服务用品展览会(简称:上海法兰克福汽配展)在国家会展中心(上海)成功举办。“四川造”汽配企业抱团参展成果丰硕,这是四川省连续4年组织“四川造”汽配企业参加上海法兰克福汽配展,助力企业开拓国内外市场。

据悉,来自四川成都、遂宁、内江、南充、宜宾、广安、资阳等7个市的33家企业参展,展览面积378平方米,展品涵盖发动机、电子元件、曲轴、减震器、垫片、橡胶制品等。据现场统计,展览期间四川展区

构建美丽乡村风景线

四川竹类资源面积居全国第一

本报讯(记者 赵蝶)昨日,记者从四川省林业和草原局科技处获悉,从2002年开始,西南科技大学和四川农业大学等多家单位依托国家863计划、国家科技支撑计划、国家自然科学基金项目、国家林业局等研究课题,历经16年努力和攻关,合作完成了适于现代产业链的竹种质资源选育技术创新与示范成果。该成果对四川构建美丽乡村风景线、发展现代竹产业、改善生态环境、筑牢长江上游生态屏障、推动脱贫攻坚和加快林业高质量发展具有重大现实意义。

据悉,竹子是一种生长快、用途广的植物资源、生态资源和文化资源。四川竹类资源十分丰富,面积达到1752万亩,居全国第一位。多年来,四川竹林面积得到较快增长,但科技创新和成果转化滞后,存在缺乏竹新种质人工快速创制技术,缺乏优

良的竹浆造纸、竹编竹工艺、竹笋等专用竹新品种,缺乏适用于现代竹产业链的培育技术创新体系和满足多样需求的竹资源高质化加工利用工艺和产品等诸多技术问题和技术瓶颈,制约了竹产业的转型升级和高质量发展。适于现代产业链的竹种质资源选育技术创新与示范成果揭示了13个竹纤维生物合成功能基因的调控规律,解决了竹纤维定向遗传改良缺乏功能基因的难题。成果获国家发明专利授权24项,国家级良种2个,国际竹类植物新品种登录3个,发表专著6部,论文118篇,制定行业、地方标准3项。品种及配套种植技术推广覆盖了四川宜宾、泸州、雅安、乐山等6个市11个县,以及云南、贵州和重庆等地,累计推广108万亩,并辐射到“一带一路”沿线16个国家。